

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свободные отношения

Мы не говорим сейчас о чувствах друг с другом — мы боимся, что нас оттолкнут. Мы боимся быть непонятыми и что нас не примут. Знаешь, я перестала бояться. Эта тонкая грань бытия. Когда ты уже у края жизни — и ты разбит вдребезги, СТРАХ, он — исчезает. Уже все сломано. Тебя никому не разбить сильнее... и ты продолжаешь жить. Ты — как Феникс. Ты все равно возрождаешься. На самом деле, у каждого человека — есть только Он сам. Все остальные люди, встречи, женщины и мужчины и даже любимые твои дети — это временные спутники на твоём пути Жизни. Как бы тебе не сделали больно — жизнь она — одна, она так коротка и ослепительно прекрасна. Не бойся говорить о чувствах — если они живут в тебе. Это соль нашей жизни. Это — настоящее. Если ты чувствуешь — ты живешь, а иначе это просто тупое существование тебя — как тела.

Знаешь, я не знаю, как у других, но я влюбляюсь в образ мыслей человека. Да, да — именно так, можно до бесконечности пересматривать в соцсетях красивые фоточки молодых людей, но когда начинаешь письменный разговор — и в ответ юноша не может связать вразумительно пару слов, становится смешно и немного грустно). Ведь все просто — ведь — если нет в человеке масштабности мыслей — он и сексом занимается убого и плоско... как мыслит так и занимается)) связь убийственно логичная и прямая. Но мы же все хотим и надеемся встретить «иные» эмоции и сексуальный опыт. Да, бывают исключения — не спору, если партнер от природы обладает сексуальной чуткостью, или плохо знает русский язык, но это редкость... если честно, особенно сейчас.

Еще, знаешь, меня так веселит словосочетание «свободные отношения», и тупенькие вопросы, типа: «Ты готова к свободным отношениям?» Вот, кстати, как отвечает Википедия: «Свободные отношения — это такие отношения, в которые по взаимному согласию вступают мужчина и женщина, подразумевающие общение, приятное совместное времяпрепровождение, занятия любовью, и отсутствие ревности, лжи, требований и претензий». Два белых круглых гладких бильярдных шарика, чпокнулись друг о друга... и раскатались каждый в свою лузу. Очень похоже, правда?

Я часто думаю — сделают ли тебя счастливым такие отношения? Смотри, акцентирую: отсутствие лжи и ревности — ты звонишь своей женщине — «Привет милая как ты, как твои дела?» — в ответ тебе в трубку честно раздаются страстные стоны и невнятный голос, хорошо дорогой)), мы играем тут с Пе тей... Мишей... Ваней в бильярд... ааааах... все главное ЧЕСТНО без лжи и без ревности))) И какие могут быть претензии с твоей стороны — ведь ваши отношения свободны, и что либо требовать, выкатывать какие-то обвинения — ты не в праве. Знаешь, я по природе своей, не ощущаю ГАРМОНИИ в таком формате взаимоотношений. Я не хочу читать тут морали на этом сайте. Это глупо. Просто мне трудно — я все больше не вписываюсь в современную картину МИРА. И я ощущаю это — все сильнее.

Я могу писать только о себе, я не знаю что чувствуют другие девушки, женщины.

Когда ты рядом, я хочу тонуть в твоих глазах, я хочу касаться языком твоего живота, солоноватый вкус мужчины, не восполнят ни пирожные, ни шоколад — это просто невозможно. Я, как кошка, трусь лицом об твой живот, что-то архаичное есть в этом желании, я почти кусаю тебя, и жажда страсти переполняет разум... Твой запах мужчины, он сводит с ума. И когда ты во мне, я чувствую такую наполненность и завершенность себя, как

женщины. Я становлюсь частью тебя, и твоё тело, оно словно — становится моим. «Ты — моё тело — сейчас». Я сжимаю твои ладони своими — в замок, я держу их так крепко, и я чувствую жар внутри себя, он нестерпим, он физический, понимаешь? Он как лава растекается внутри меня. Все выше и выше до самого горла. И тогда меня накрывают волны оргазма. Волна за волной. Мое дыхание становится резким и я хочу воды, очень много холодной воды и твой вкус, смешать с этой чистой водой. Иногда мне хочется плакать, я ощущаю сексуальную близость — как высшую степень доверия одного человека — другому. Я не умею заниматься сексом иначе. И лучше, поверь, не заниматься им вообще, чем с кем попало.

Никакой вибратор — не заменит мужчины. Никогда. Это факт. Просто механика. Снять напряжение чтобы спокойно уснуть. Свободные отношения — это по сути — значит относится к мужчинам — как набору вибраторов. Ну сам подумай, логично. Ни чувств, ни ревности, ни требований, ни претензий. Сегодня у меня будет — широкий и толстенький — розовый))) завтра — длинный загнутый и голубого цвета)) стёб конечно. Но стёб — грустный.

Хватай и не отпускай ту женщину, что полюбит тебя. Держи её крепко-крепко в своих объятиях. Сейчас стало так мало счастья вокруг. Люди ранят друг друга, бездумно и бессердечно. И большой выбор партнеров — просто иллюзия современного мира. Народа много, но людей, умеющих любить — мало.